
令和６年第９回

小坂町農業委員会会議録

令和６年９月５日（木）１４時００分役場会議室において招集した。

１. 出席委員（９人）は次のとおりである。

１番 安 保 清 栄 ３番 阿 部 龍 平 ４番 小 舘 康 弘

５番 木 村 功 ６番 宮 舘 秀 樹 ７番 奈 良 延 浩

８番 本 田 立 子 ９番 中 村 仁 10番 亀 田 静 子

２. 欠席委員（１人）は次のとおりである。

２番 中 村 修太郎

３. 本会に出席した事務局職員は次のとおりである。

事務局主査 細 越 浩 美

４. 本会の書記は次のとおりである。

事務局主査 細 越 浩 美

５. 議長において指名して定めた会議録署名委員は次のとおりである。

７番 奈 良 延 浩 ８番 本 田 立 子

６. 会議に付した案件は次のとおりである。

日程第１ 報告 第１８号 県北地区農業委員会会長会臨時総会について

（１４：００）

議 長 それでは、定刻になりましたので、これから令和６年第９回の総会を始めたいと思

(亀田) います。

出席状況について、報告をお願いいたします。

現時点で 名出席です。

只今の出席者は 名出席です。よって、農業委員会等に関する法律第27条第３項の

規定による定数に達しておりますので、本日の会議を開会いたします。

本日の会議録署名委員を指名いたします。７番奈良延浩委員、８番本田立子委員の

事務局 両名を指名いたします。

議 長 （１４：０１）

では、本日の議事に入ります。本日の議事日程は１ページのとおりとなります。

日程第１、報告第１８号について、事務局より説明を求めます。

事務局 日程第１、報告第１８号を説明いたします。

まず、２ページをお開き下さい。今年度７月に農業委員の改選した市町があったた

め、県北地区農業委員会会長会の臨時総会が開催されたので報告します。臨時総会の

資料は３ページになります。

今年７月に改選があった農業委員会は、三種町、八峰町、能代市の３市町でした。

能代市、三種町の会長は再任となりましたが、八峰町の会長が改選となり監事に空席



が生じたため臨時総会が開催されました。

新たな監事には、５ページにありますとおり八峰町の新会長の佐藤浩則さんが選任

されました。

臨時総会に合わせて、今年度鹿角市で行われる秋田県種苗交換会に合わせて開催す

る秋田県農業委員会大会の議長候補者等について協議され、６ページのとおり推薦決

定されました。大会運営委員長には県北地区会長会の能代市会長、議長には北秋田市

会長と小坂町会長となりました。

以上で日程第１、報告第１８号の説明を終了します。

議 長 ここで、暫時休憩します。

（１４：０３）

議 長 再開します。

（１４：１０）

議 長 報告第１８号について質問意見等ありますか。

ないようですので、よろしいでしょうか。

各委員 はいの声あり。

議 長 それでは、日程第１、報告第１８号を終了します。

総会の議案はすべて終了しましたので、ただいまを持ちまして第９回総会を終了し

ます。

（１４：１１）

上記会議録が真正であることを証明するため署名する。

小坂町農業委員会会長 亀田静子

署 名 委 員 奈良延浩

署 名 委 員 本田立子


